

環球快報

www.huanqiu kuai bao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

台灣佛教經濟基金會印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

人都是求「有」，
有就是煩惱。

恭錄自証嚴法師靜思語

总统命令防长派遣医护人员救援加沙

6月6日，国防部长普拉博沃晋见佐科维总统之后表示，他刚刚接获国家元首的命令，及时派遣医护人员救援加沙居民，并在当地设立印尼野战医院。



国会与国军开会讨论关于救援加沙居民

6月6日，国军总司令阿古斯(右)率领一群将领出席国会关于向在加沙的巴勒斯坦居民提供人道援助等的听证会。图为会议之前的情景。

佐科维总统 命令普拉博沃防长 派遣医护人员救援加沙并设印尼野战医院

【本报讯】国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto)于6月6日在雅加达总统府晋见佐科维总统后声称，佐科维总统向他下达命令，立即派遣医护人员飞往加沙地区营救受伤的巴勒斯坦居民，并在当地设立印度尼西亚野战医院。普拉博沃说：“在加沙问题上，我已经向总统汇报，总统非常支持并下达命令，立即派遣医护人员救援加沙居民，并也在当地设立一所印度尼西亚野战医院。”

他透露说，我国将与中东的数位合作伙伴包括阿联酋携手合作，这些合作伙伴早已在加沙设立了医院。除此之外，佐科维总统也派遣他先前往沙特阿拉伯，然后到约旦去参加关于加沙问题的峰会。除了讨论关于巴勒斯坦的问题之外，普拉博沃也向佐科维总统汇报，关于在新加坡举行的2024年国际战略研究所(IISS)香格里拉对话会上的外交成果。在香会上，这位2024-2029年届候任总统也参加了讨论关于加沙，以及全球关注的一些战略安全等问题。

众所周知，以色列一直对巴勒斯坦进行袭击，最近以色列又袭击了位于巴勒斯坦加沙南部的拉法难民营。其实这本是难民的一个安全区。接下来，加沙一带的冲突又扩大，其中一个就是伊朗也参加对以色列进行袭击，这是伊朗对以色列的报复行动，因为以色列的战斗机在大马士革Mezzez地区对伊朗领事馆大楼进行了袭击。(Sm)

普拉博沃为民房储蓄纲领发声 将进一步研究冀能找出最好解决方案

【本报讯】2024年-2029年届候任总统的国防部长普拉博沃(Parabowo Subianto)针对时下关于实施民房储蓄纲领(Tapera)而引发各界强烈抗议之事发出其观点。他表示，目前政府正在寻找最好的解决方案。他于6月6日在雅加达总统府说：“我们正在研究此事，希望能找出最好的解决途径。”然而他没有回应关于民事公务员乃至私企员工在实施民房储蓄纲领期间，是否仍须扣除他们的工资。如悉，根据2024年第21号关于修正2020年第25号政府条例第68条款的内容载明：企业方面在该政府条例宣布生效最迟7年期间，必须向民房储蓄管理机构为员工登记民房储蓄，也就是说2027年就必须从员工的工资开始每个月扣除

及交付民房储蓄会费。然而，民房储蓄管理机构负责人努格罗何(Heru Pudyo Nugroho)声称，上述政府条例在2027年还不一定宣布生效。今年发出经过修改的政府条例仅是为管理方式而已。他于6月5日在民房储蓄机构办公楼说：“关于2020年第25号政府条例已于2020年颁布，目前讨论的2024年第21号政府条例，其实是发挥更好的行政管理作用，其它规定并未改变。”努格罗何表示，上述政府条例确实规定最迟自2020年第25号政府条例发布后算起或加上7年，即是2027年开始生效。在全国各地所有员工每个月必须从工资扣除3%作为民房储蓄会费。他说：“如果期限是2027年，然而也不确定，

总统确定新都举办独立纪念日 现场筹备工作已接近尾声没有任何问题

【本报讯】佐科维总统表示，政府将于2024年8月17日在东加省新国都努山达拉(Nusantara)举行的独立纪念日筹备工作已接近尾声。佐科维总统于6月5日在东加省努山达拉国家宫表示，迄今为止，有关印尼独立纪念日仪式的筹备和实施皆不存在任何重大问题。他说：“筹备有关庆祝8月17日独立纪念日的基

本工作已接近尾声，现场工作没有任何问题。刚才我们在将供作举行庆祝仪式的现场作了仔细的调查，然后是仪式的顺序也没问题。”在这次机会中，佐科维也视察了新国都国家宫正完工的建设进程，他说：“新国都国家宫所有室内和室外的建设进程已达80%，但愿真主保佑顺利完成。”总统也对2024年7月

Taiwan Travel Fair
7 - 9 Juni 2024
Emporium Pluit Mall, Jakarta (Booth E)

Jakarta → Taipei (CI762) Periode Keberangkatan: 7 Jun - 30 Sep 2024

Economy Class	Premium Economy Class
Mulai dari Rp5.876.000	Mulai dari Rp10.061.000
Business Class Mulai dari Rp13.481.000	

Denpasar → Taipei (CI772) Periode Keberangkatan: 1 Nov - 20 Des 2024

Economy Class	Business Class
Mulai dari Rp5.849.000	Mulai dari Rp13.454.000

from TAIWAN since 1959

China Airlines Indonesia

@chinaairlinesjkt

Website China Airlines

*Syarat & Ketentuan berlaku
**Khusus untuk keberangkatan dari Jakarta/Denpasar

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY
AUTHENTIC
INDONESIAN
印尼猫屎咖啡

Jakarta: The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market
Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart

For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

开始办公的事表示乐观。目前政府仍在准备基础设施，其中是供应办公楼和住宅区的净水实施。(Ing)

的城市规划。”

此前，佐科维总统提议从雅加达首都专区迁移至新国都努山达拉，并根据新国都法令获得国会的同意。迁都之事从今年开始，建设和迁都事项直至2045年分段逐步实施。

按计划，佐科维将在今年发布有关正式迁都的总统决定书，然而他于6月5日在东加省努山达拉即将竣工的总统府表示，迁都之事可能是在候任总统普拉博沃执政时期实行。

他说：“有可能我会签署，也可能由2024-2029年届总统签署该决定书。”(Ing)